

空军战机座舱盖高空爆裂 飞行员处变不惊驾机返航

公安部：
年内全国推广
12110 短信报警



朱振华(左)与张建兴(右)在一起。



根据央视报道视频,此次出事的可能是苏27UBK战斗教练机。(资料图)

据新京报消息 报警,发短信也可以搞定。5月14日,记者从公安部获悉,公安部计划年内在全国推广12110短信报警系统。

12110在2008年推出之初,公安部首先在部分省区进行试点。试点过程中,公安部发现12110报警容易出现短信丢失或短信延时。另外,用短信报警容易出现事发地不清晰的情况。例如,某一个省内有人用短信报警,短信未标注城市,警方需要核对地点。

该负责人称,浙江省公安厅在2009年推出12110+本地电话区号后3位的短信报警服务,这可以直接将报警短信发送至所在城市的公安局指挥中心。该负责人表示,目前12110短信报警在避免短信丢失或短信延时的技术上已取得突破。公安部计划今年在全国推开12110短信报警服务。对于具体的报警方式,浙江方式是其中一种,公安部也在论证其他报警方式。

对于12110短信费用问题,该负责人表示目前正和通信运营商商谈,公安部门正努力实现短信报警免费。

南昌青山湖区推出 餐饮信息化监管系统

“5人管2000家店” 难题被破解

新华社南昌5月15日电(记者李美娟)面临执法人员5个、被监管餐饮单位2000余家的矛盾,南昌市青山湖区食品化妆品监管所近一年多来创新监管模式,研制出餐饮信息化监管系统,有效破解了餐饮监管人手不足、手段落后、食品原料追溯难等问题。这套监管模式近日将在全省全面推广。

记者近日跟随执法人员现场执法了解到,依托这套软件系统,执法人员只需一部手机、一台便携式打印机即可实现对餐饮安全监管的“现场移动执法”,大大提高了执法效率和规范性。

“消毒柜柜门是坏的,得赶紧弄好;保洁柜里不能放其他杂物;酱汁不能放在半成品柜……”在南昌市南京东路的一家咖啡加盟店的操作间,食品安全执法人员万新平边检查边在手机上操作,然后用手机拍照上传。“手机也是取证的工具。”万新平说。

检查完后,万新平和同行的执法人员徐丽萍一起,在店里的桌子上摆上便携式打印机,用蓝牙让手机和手机连接,迅速地将“现场检查记录”、“现场取证记录”、“监督意见书”等三份法律文书打印出来,签章确认后,把“监督意见书”交给店长钱小娟。整个过程约20分钟。“以前这样的执法,起码在1个小时以上。”万新平说,因为法律文书要手工填写,现场取证还得用照相机,回单位处理。

“现在完全不同了,我们的手机里装上了‘食品安全监管系统’操作终端,里面储存了按照相关法律法规规章的要求和标准细化的3235个餐饮监督检查项目,并内存行政处罚自由裁量权标准。餐饮单位存在什么问题,我们只需在项目备选库里勾选,勾选了就同步至后台了;手机取证照片也是拍下即与后台同步了。这些现场监督检查的事实与系统内知识库自动匹配,生成现场监督检查记录和整改意见书等法律文书。”

南昌市食品药品监督管理局青山湖分局局长邹昌海说:“如果有执法人员想整某家餐饮店都是不可能的,没有这样的空间了。因为存在什么问题当场勾选,整改的要求是自动生成的,不是执法人员随意的。”

这套监管系统还设置了食品原料采购追溯系统、市民评价系统等。“如果出现食品安全事故,我们执法部门就能直接看到餐饮单位原料的出处,便于追溯事故源头,而一旦输入,餐饮单位是不能更改做假的。”

在训练过程中,飞机后座舱盖发生爆裂,这是该型战机装备以来首次发生此类特情,两名飞行员成功处置。5月15日上午,国防部网站对此次特情进行详细描述。

5月6日8时21分,兰空某基地副参谋长张建兴带所属航空兵某旅新改装飞行员朱振华按计划驾机起飞训练。8时55分01秒,飞机升至3000米高度。后舱飞行教员张建兴指导朱振华完成第二次俯冲跃升时,突然“砰”的一声,飞机后座舱盖发生爆裂,强大的气流瞬间把张建兴的氧气面罩撕开,座舱盖碎片击中他的面部。朱振华也被气流前推后吸,头部多次撞在座舱盖上。此时,飞机以俯冲姿态连续翻滚,情况危急!

“座舱盖有问题,请示返场!”8时55分28秒,朱振华向地面报告的同时努力控制飞机。此前,他只在该型飞机上进行过一次1个多小时的带飞。“先减速,调好速度,保持高度!”地面指挥员、旅长李文刚当即下令。

此时,张建兴脸上涌出的血已将头盔护目镜染红。他推上护目镜,用力睁开眼睛,发现飞机已倒扣着爬升至5000米高度。他下意识稳住

操纵杆,不停拭去眼眶和护目镜上的血迹。

为减小气流冲击,张建兴强忍剧痛,把座椅降至最低,放下护目镜,但片刻后镜面上的血迹干涸,视线模糊,他只好再次把护目镜推上去,整个面部暴露在强气流的冲击下。他牢牢掌握飞机的时速和高度,为下一步正确决断做准备。

飞机状态不稳,鲜血不停涌出,已有2300多个小时飞行经验的张建兴只有一个念头:一定要咬牙坚持,协助前舱飞行员把飞机飞回去!就在张建兴一遍遍擦拭血迹的几分钟里,飞机高度已从6000米陡降到2000米,并继续下降。

“极限迎角!极限过载!”8时58分25秒,飞机发出警报。此时若操作不当,很可能造成严重事故,后果不堪设想。张建兴果断拉起操纵杆,紧急收油门。朱振华也心领神会,默契配合。飞机在1900米的高度终于改平,但状态仍不稳定。

由于无线电损坏,张建兴无法向地面报告,加之嘴部被划伤,与前舱通话不便。朱振华回望后舱,发现张建兴的护目镜一片血红,伤情不明,只是通过操纵杆的联动操作,发觉张建兴意识仍然清醒,正努力控制飞机。

8时59分,张建兴与朱振华密切配合,终于稳住了飞机。指挥员李文刚及时发出指令,引导朱振华返场,同时指挥其他返航战机避让。

9时03分,张建兴经过几次努力,终于调出返场模式。9时12分47秒,朱振华驾机进入起落航线,这是他第一次以此方式着陆。在地面指挥引导下,他稳住速度、放下落架……此时,张建兴一直硬撑着身体协助朱振华安全着陆。

9时16分,飞机降落在跑道上,早已等候在停机坪上的官兵冲了上去。经诊断,张建兴面部裂伤7处,头、面部大面积挫伤,伤口最长达6厘米,深达颞骨,并有骨质暴露,面部需要缝合30余针。

“战机成功返航,得益于正确有效的地面指挥及俩飞行员良好的心理素质、过硬的技战术水平。”据基地政委李峰介绍,此类特情是部队装备该型战机以来首次遇到,这次特情的成功处置,不仅避免了国家巨额财产损失,也创造了人民空军飞行史上的奇迹,为正确处置类似特情积累了宝贵经验。

(综合《解放军报》、《法制晚报》)

中国银行一储户 1000万元存款被支行行长转走

一千万存款仅剩一元

核心提示

辛苦攒的钱放在哪里最安全?很多人会选择银行,然而沈阳储户赵文(化名)女士在中国银行辽宁省盘锦市兴隆大街支行(以下简称兴隆大街支行)存入的1000万元存款却在存入之后一个月就被别人转走,仅剩一元。而将钱转走的人,竟是中国银行兴隆大街支行的行长李军。

赵文目前已向盘锦市中级人民法院起诉中国银行盘锦兴隆大街支行,要求该行支付1000万元存款。而中国银行盘锦市分行(以下简称盘锦分行)已向盘锦市公安局报案,公安局已经立案,李军也被刑事拘留。

这1000万元存款在银行是怎样被转走的?如果钱存到银行还能在自己不知道的情况下被转走,那么,以后广大储户的存款安全又如何得到保证?银行的监管是否存在漏洞?5月14日,记者来到中国银行盘锦分行调查。

赵文在银行工作,有银行系统内的朋友向她推荐盘锦市兴隆大街支行,称只要把1000万元存入该支行一个月,赵文就可以拿到18万元高额利息,而正常的利息只有3万元。

今年4月6日,赵文来到兴隆大街支行以自己的名字开户,并转账4笔共1000万元存入该账户。几天后,赵文通过介绍人拿到了18万元利息。

然而,5月7日,赵文来到盘锦支行取款时,却发现存折内存款仅剩一元,而赵文自存款后从未到银行取款,至今存折上显示仍然是一千万零一元。那么,钱被谁取走了?赵文告诉记者,该支行行长李军坦言,这笔钱是他汇款转走了急用,并承诺几天内就转回来,希望赵文能给他几天时间。

没有密码,没填汇款单,也没有本人的签字,这1000万元巨额存款是如何在赵文不知情的情况下被转走的?

赵文说,李军行长向他坦言了自己的操作过程。其实1000万元在存入银行时就已经被转走了,是办

理的转账,将钱转到某银行其他人的账户上。那么,李军行长是如何做到将钱汇出去的同时,还没让赵文发觉?

赵文告诉记者,“李军曾亲口向她承认:当时赵文在银行,当赵文把4笔共1000万元汇入自己在某银行的账户时,李军要求赵文在前台查询核实钱是否到账,并输入查询密码。而事实上,这个查询密码是李军办理汇款业务需要的转账密码。李军当时已经为这笔钱办理了汇款业务,密码输入后,钱随即被转走”。

赵文称,汇款还需要汇款凭证,而汇款凭证和签名都是由别人填写的。3名银行授权人员就是李军行长自己和他授意的银行其他两名工作人员。因为,李军行长的级别已经可以授权1000万元的转账。

通过以上路径,汇款需要的所有环节均可实现,钱被成功转走。赵文所说的是否属实呢?记者在赵文提供的一段暗拍的视频中看到,这名自称是“李军行长”的人承认,这1000万元的转账单肯定不是赵文填写的,并承诺会在几天内把钱筹到,尽快还给赵文。

该银行支行行长被刑拘

“要是人跑了怎么办,这可是1000万元啊!我当时就要求银行纪委负责人马上报警,把李行长控制起来,然后再做打算。但这名负责人却坚持称自己不管此事,让我和李行长个人协商解决。而李行长信誓旦旦地承诺,会在几天内凑钱转回来还给我。”赵文说。无奈之下,赵文只能到盘锦市中级人民法院起诉中国银行盘锦兴隆大街支行,第二天赵文来银行被告知,这名行长已经被停职,银行也在四处寻找他。

“我的钱是向一个朋友借的,帮他赚点利息,因为在银行系统内工作,就‘搭个桥’帮个忙,利息都是给储户。当时相信钱存在该银行绝对没事,怎么也没想到,这是李行长设的‘套’。先让银行员工用高额利息‘揽储’,然后自己利用职务之便把钱转走。1000万元啊!一旦到手,跑了也值了。我可是倾家荡产都还不上啊!”赵文认为,是银行管理存在漏洞,造成她这笔钱的丢失。

5月14日,记者来到盘锦市公安局。公安局一名

工作人员告诉记者,李军已被刑拘。李军的一名同伙在笔录中承认,他同李军共挪用3097万元资金,其中就包括赵文的存款。他们以高额利息为诱饵,骗取储户到中国银行盘锦兴隆大街支行存款,然后要求客户开立活期存折,让客户把钱存到开立的存折中后,再通过柜员内部作案,通过转账交易,将该存折的钱转到其他人的某银行卡中。挪出来的钱用来投资房地产、还高利贷。

一名银行营业部经理告诉记者,目前,市场上存在的违规揽储行为大致有以下几类:一是擅自提高利率;二是采取暗记高息、上调利率档次、有奖储蓄、减免或报销其他业务手续费、赠送实物或现金(包括提货卡、有价证券等)、提供境内旅游、支付客户子女入学费、安排亲属就业等方式变相提高利率;三是向存款中介支付吸储费、协储费、手续费等不当费用;四是借办信用卡、购买理财产品、第三方存管等业务名义向客户返现金、送礼品或购物卡。(据《中国青年报》)